

“00后”南阳小伙捐献造血干细胞

传承雷锋精神 点亮生命之光



岁翰彬 本报记者 于晓霞 摄

本报讯(记者 于晓霞)3月11日,在河南省肿瘤医院,“00后”南阳小伙岁翰彬成功捐献造血干细胞,为一名素不相识的血液病患者点亮生命之光,以实际行动践行雷锋精神。

24岁的岁翰彬是镇平县杨营镇人,是个开朗热情、乐于助人的阳光小伙。在

2022年8月的一次献血中,他加入了中国造血干细胞捐献者资料库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。今年1月,岁翰彬收到了和患者初筛配型成功的消息,毫不犹豫地答应了捐献。经过高分辨和体检后,3月6日,岁翰彬在红十字会工作人员的陪同下,赴河南省肿瘤医院做捐献前准备工作。

3月11日,岁翰彬顺利完成了200余毫升造血干细胞悬浮液的采集,成为河南省第1356例、南阳市第104例造血干细胞捐献者。这份承载着希望的“生命种子”将被第一时间送出,为远方正在和病魔抗争的患者送去重生的希望。

“3月是学雷锋月,在这样一个特殊的时间里,做一件力所能及的好事,我觉得特别有意义。”岁翰彬说,希望有更多的人加入中国造血干细胞捐献者资料库,传递生命新希望。③7



企业家心系家乡

捐建文化广场 助力乡村振兴

本报记者 张玲 通讯员 周金玲

初春的傍晚依然很凉,但在新野县前高庙乡张刘营村的文化广场上,欢快的歌声、舞动的身姿却让这里暖意融融,一群快乐的村民正跟着音乐节奏翩翩起舞……

“广场上一天到晚都很热闹,在这里活动活动筋骨,再看看年轻人打篮球,感觉自己也变年轻了。”3月9日傍晚,在张刘营村的文化广场,村民张大爷指着正在广场上打篮球的一群青年人,笑呵呵地对记者说道。

据了解,多年来,张刘营村一直没有广场,且村内道路由于路灯少和路灯老化、损坏等原因,村民夜晚出行极其不便,存在一定的安全隐患。建设一个村民活动娱乐广场、修复路灯解决出行问题就成为村民最急最盼、最需要解决的头等大事。

2023年初秋,在了解到张刘营村的情况和群众诉求后,前高庙乡党委、政府工作人员通过建立微信工作群、举办座谈会等形式,让在外乡贤了解家乡的情况。

远在江苏省开办物业物业公司、担任常州市河南商会会长的刘河得知情况后,一次性投资10万元用于广场建设,让广大村民娱乐有去处,生活更充实。据当地村民介绍,自2022年开始,刘河每年春节都会给村里85岁以上的老人发放500元,改善他们的生活条件。③7

二月二 龙抬头

打理“头等大事”期盼好兆头



理发迎好兆头

本报记者 周梦 摄

本报讯(记者 周梦)“二月二,龙抬头”。3月11日是农历二月初二,民间俗称“龙抬头”的日子,阳光明媚,草长莺飞,人们选择在这一天理发,希望可以鸿运当头。

二月二,剃龙头,一年都有精神头。当天上午9时许,在市城区文明路某理发店内,等候区已有五六名顾客在等待理发。理发师谷长甫耐心征询顾客的意见,仔细修剪头发,力求按每一位顾客的意愿进行“私人订制”。“一大早就有老顾客打电话催我开门营业。”谷长甫告诉记者,当他早上赶到店里时,门前已有几名老顾客在等待,在他开门营业后,更是不时有顾客推门而入。“到现在为止,新来的顾客要等待1个小时以上,快忙

不过来了。”谷长甫说,除了进店的顾客,不时有老顾客通过电话与他预约理发时间。

“今天给孩子理发,希望在龙抬头这天图个吉利,在新的一年里有个好兆头。”带着6岁的孙子前来理发的刁老太太告诉记者。在理发过程中,小朋友特别安静地注视着面前的镜子,任由理发师在自己的头上发挥。经过谷长甫的精心修剪,小朋友头发更有型了。“这下看着更帅了。”刁老太太高兴地向谷长甫道谢。

龙抬头又称春耕节、农事节、青龙节,是中国民间传统节日。在天文上,“龙抬头”反映的是角宿从东方地平线升起形象,像是“龙头”抬了起来。③7

颈肩腰腿痛
就找董军董医生

电话:13633998699

地址:南阳市中医院康复医院七一路939号

(豫)中医广[2023]第09-21-088号

服务资讯



广告热线

63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实
有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

南阳市武和美散打健身俱乐部的民办非企业单位登记证书(正本)遗失,证号:524113000700987798,声明作废。

杨惠英的医师执业证书遗失,证号:210411328000645,声明作废。

招标公告

公司信臣路厂区职工食堂南区对外承包。经营范围:提供早中晚夜四餐,午餐800人。资格要求:具有独立法人资格和食品经营许可证。

投标时间:3月12日~13日

联系人:袁先生 0377-63865020

中光学集团股份有限公司
2024年3月12日